

# 《让子弹飞》县长原型“现身”

180年前,重庆綦江15岁娃娃知县以嫂子为诱饵智取匪首

上周五,綦江县綦河滨河整治工程中,施工人员从地下挖出一块古石碑,上面的文字记录了綦河金铺堤修建的全过程。

金铺堤建于清道光年间。根据残缺的碑文,依稀还原了180多年前金铺堤修建经过。让人惊奇的是,当时克服重重困难,带头筑堤的綦江县令,年龄不过十五六岁,十足的“娃娃县长”。而他让当地富豪捐资筑堤、对抗土匪、接济穷人的行为,与电影《让子弹飞》中的姜文饰演的马邦德县长更是如出一辙。

## 打麻匪 说服嫂子做诱饵 好色匪首中埋伏

电影台词:你们想想,你带着老婆,出了城,还吃着火锅,突然就被麻匪劫了。

这位“娃娃知县”名叫邓仁坤,说起他,当地人几乎人人皆知,并亲切地称他“邓小伙”。

《清史稿》载,邓仁坤出生于湖南武冈,道光五年,年仅15岁的他说服父亲,顶替逝世的兄长,让地方官府保送入京。邓仁坤作为拔贡参加朝考,年少无惧,在所做题目中大批贪官之害并提出应对之策,赢得了主考官和道光皇帝本人欣赏。道光皇帝召见了邓仁坤,并赦免了他冒名顶替之罪。随后,他被派往四川,历任綦江、梁山、江油、洪雅、富顺等地知县,后官至江西督粮道。

綦江当地县志记载,当时,地处川黔要冲的綦江,县令已经空缺年余,主事的师爷勾结贼人,为非作歹,加之綦河年年涨水,百姓苦不堪言。邓仁坤入川途中经过岳阳楼时,想起父亲的谆谆教诲,少年豪气顿发,当场发誓“当一个为国为民的好官”。

邓仁坤在嫂子陪同下,带着

两名随从,乘船通过长江三峡,朝天门下道,过了巴南一品,行至距綦江县城20里外的清溪口时,被一伙贼人绑架,最终侥幸逃出。困于贼穴时,他弄清楚了师爷勾结贼匪的证据。进入綦江县城后,邓仁坤第一件事就是征召武勇,成立民防团,对抗土匪。

邓县令还说服美貌的嫂子,去县城一家茶馆做伺候,诱使好色的匪首前来,设伏将其捕获。长时间祸乱的綦江县城,终于初步恢复安宁。

## 惩豪绅 处罚土豪攒白银 让富人捐款筑堤

电影台词:我来鹅城要做的有三件事:公平,公平,还是公平。

根据记载,綦江的金铺堤修建耗银3万余两,大约是邓仁坤上任一年后开始修建。

当时,每年夏天只要下几场暴雨,綦河两岸千亩粮田基本颗粒无收,饥饿的灾民就去堵截县衙闹事。邓仁坤提出修建堤坝防洪,却首先遭到当地一池姓大户阻挠,认为破坏了风水。

解决了池姓地主的阻挠后,又是资金问题。邓仁坤通过惩罚一些土豪劣绅和捐助,集资1.5



万两白银,但资金尚差一半。邓仁坤想了个办法,邀集全县富豪开会,请求捐资筑坝。富豪们提出,捐资可以,他们每人捐一百两,县令得捐一千两。结果邓仁坤当场捐出银票5000两,基本凑齐筑坝的钱。在全县人民努力下,綦河上修筑起了金铺堤。

据邓家家谱记载,邓仁坤在綦江筑坝防洪,其父邓辅纶先捐资5000两白银,后又捐资2000两。离家前,邓老先生就反复教育儿子,要做一个为国为民的好官。

## 济贫困 派人外地买粮食 减价卖给穷百姓

电影台词:把钱分给穷人……(问哪个是穷人)谁穷,谁就是穷人。

根据出土碑文记载,綦河堤坝筑好,邓仁坤谢绝了当地百姓

提出的“邓公堤”称谓,而以“金铺堤”之名代之,即“金城汤池”,寓意固若金汤。

綦江地方志记载,邓仁坤为綦江县令时,除了捐款修金铺堤,还亲自到偏僻山村巡查,劝导无业乡民务农经商。他见到流浪游民,总诚恳劝说:“何不回家劳动?”遇天旱无收,他派人到相邻的江津、巴县等地买来粮食,减价卖给乡民。

在綦江为官5年间,邓仁坤做了很多好事,实现了自己入川时的誓言。在当地,“娃娃县太爷”已成为一个传奇。

后来,邓仁坤调任富顺县任县令,綦江乡民撑起万人伞,设宴为他送行,酒宴从县衙门大堂一直摆到綦河边,共三百多席。离开时,綦江乡民上千人跟着邓仁坤车轿不舍,送出十余里,一些老人和妇女失声痛哭。邓仁坤到富顺上任后,还担心新创的綦江义学缺少资金,特托人送来俸银百两。

据《重庆晚报》

## 路边捡到五元钱 警察叔叔不敢接

“我在马路边,捡到一分钱,把它交到警察叔叔手里面……”这是一首我们耳熟能详的歌,更是赞美我国优秀的传统,教育孩子从小拾金不昧的歌曲。但是,当中学生小杨将捡到的五元钱交给警察叔叔时,警察称“无法处理”又还给了她。这让小杨十分郁闷。

今年16岁的小杨是一名高中一年级的学生,据小杨讲,8月4日,她和同伴到西安高新区玩,那天下着雨,在人行道上走着走着她突然在地上看见卷着的五元钱,她将五元钱捡起来环顾一周并没有发现其他人。这时,她看到了三四名站在路边的警察叔叔,小杨毫不犹豫地走过去将钱递了上去,谁知,那几名警察一愣,谁也不肯接钱。小杨只好走到其中一名年轻的警察面前说:“叔叔,这是我捡的钱,交给你。”那名警察接过钱后也是一脸茫然,不知道怎么处理,只见他向身边几位同事请教,最后他们商议后,决定不收。那名接钱的警察称不知道应该如何处理,便将五元钱又还给了小杨。小杨拿着钱不知道怎么办才好。

小杨对记者说,她从小就认为,捡到的钱就应交给警察叔叔,父母也一直这样教育她。而且,她和同学们都以为,拾到公物交公,捡钱交给警察是一件很光荣的事。现在,遇到“五元钱”的烦恼后,她就很茫然了,如果以后捡了钱,她该不该交?

记者问小杨,对一个中学生来说,五元钱能干什么?她对记者说,五元钱可以买一瓶可乐,还能买几个写字本,吃一顿早餐,买几个名牌的糖……但是,她觉得这五元钱不属于她,她不能乱花。小杨说,虽然五元钱并不多,但是拾金不昧的传统不能丢。只是,到现在她也不知道应该怎么处理这五元钱,以后遇到这样的事她也不知道应该怎么办。

据《三秦都市报》

# 救助癫痫病——阳光普查工程”中国行 国内知名癫痫专家聚首南京会诊

## 癫痫病干细胞免疫磁波导入治疗 5 大效果

手足抽搐、口吐白沫、两眼上视、大小便失禁、随意打人、情绪不能自控……,这是一种严重威胁着人类健康的疾病——癫痫”,它给患者和家庭带来了肉体和精神上的巨大痛苦。

癫痫是由大脑神经元异常过度放电引发的脑功能紊乱障碍性疾病,不少患者被折磨得愁肠百结,甚至被夺去了宝贵的生命。

尽管 80% 的患者使用抗癫痫药物后,能够得到控制,但需终生服药,对身体有极大的伤害。

如何攻克癫痫病,不再用药治疗,避免遗传,调整生活习惯使患者完全康复是医学界重点科研的方向。 预约电话:025-58783258

### 癫痫病“干细胞免疫磁波导入法”一次治疗, 五大效果。

为了完全解除癫痫不能治愈的难题,克服传统疗法只能依赖西药维持控制、一旦停药即反复发作的弊端,彻底逆转癫痫病的发病根源,中国中医癫痫病研究院联合国内数十家权威神经医学研究机构,集 163 位涵盖中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学的权威专家,经 11 年呕心沥血,终于获得重大突破,成功研制出了癫痫病“干细胞免疫磁波导入法”,一次治疗,即刻见效。该疗法实现了脑细胞有效自体复活,从而拯救了国内近千万在绝望中挣扎的苦不堪言的癫痫患者。

这项国内癫痫病患者翘首以待的技术,在中国 36 个城市专科医院进行了临床验证,彻底扭转了过去我国癫痫病治疗的落后局面,填补了国内空白,为国内外癫痫病患者带来了康复佳音。

癫痫病“干细胞免疫磁波导入法”在江苏正式落户于我国癫痫病治疗权威机构——南京华都癫痫病医学研究中心。

### 2011年国际癫痫康复中心全面推广“干细胞免疫磁波导入法”

**2** 癫痫病“干细胞免疫磁波导入法”由国际上最新进的 24 帧脑动态图、头皮电极超声定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128 视频脑电图、三维图像融合等尖端设备组成,代表着世界最先进的微电脑生理检测诊疗水平。

该疗法具有五大优点:一、病灶定位精度高;二、抗干扰能力强;三、数据采集范围广;四、癫痫波分析功能强;五、集检测与治疗于一体。

由于癫痫病“干细胞免疫磁波导入法”在术中会产生一系列的生物物理刺激和化学效应,所以能够:A、快速修复受损神经的关键物质;B、在

患者体内释放出强烈的刺激信息和巨大的生物能量,通过经络神经传入大脑皮层,形成一个优势兴奋灶,产生良性诱导,对病灶起到抑制和修复作用;C、提高患者的惊厥阈值和神经调节自律性;D、修复受损的神经元及大脑细胞;E、恢复高级神经功能。从根本上治愈癫痫。

### 3 斩断大脑异常放电 修复变异脑细胞 恢复高级神经功能

**3** 由于神经系统病变时内源性神经干细胞不足以补充受损伤的神经细胞,所以从外部植入神经干细胞就显得尤为重要。异体干细胞免疫移植能迅速修复大脑细胞,畅通脑内整体循环,有效调节气血,通经活血通络,全面协调脑部神经功能,加强机体气血运行,改善心脑血管血液循环,恢复神经通路,疗效确切。同时增加脑血流量,降低脑血管阻力,并抑制血小板聚集,降

低血液粘度,抑制血栓形成,从而改善大脑血液循环和神经细胞能量代谢,一次性解除大脑神经元异常放电所引起的短暂中枢神经系统功能失常,迅速纠正癫痫伴有的并发症。全面调节机体循环,促进组织再生。

“异体干细胞三位一体”打破传统方法治疗癫痫病不能康复的历史。

1、脑组织损伤后释放各种趋化因子,吸引“异体干细胞”聚集到损伤部位,修复损伤的神经元。同时异体

干细胞可以透过血脑屏障(BBB),高浓度的聚集在损伤部位,修复由于缺血、缺氧导致的血管内皮细胞、胶质细胞损伤,增加局部通透性。

2、异体干细胞可以分泌多种神经营养因子,促进损伤细胞的修复。

3、增强神经突触之间的联系,建立新的神经环路。

### 4 五大效果 让癫痫患者完全放心

1、迅速阻断:一周快速阻断大脑神经元异常放电;

2、快速修复:迅速修复大脑受损脑细胞,促进新细胞再生;

3、杜绝复发:激活人体自身免疫系统,提高脑局部免疫力,防止愈后

复发;

4、清除瘀毒:清除了长期服用西药而淤留体内的药物毒素;

5、无需长期服药:对人体不产生依赖性,不用长期服药,不损害人体肝脏、大脑等正常器官。

### 救助癫痫病患者 国内知名癫痫病专家免费普查

**5** 您是癫痫病患者吗?您或您的朋友、家人一直在为饱受癫痫病折磨而困扰吗?您是否一直在苦苦寻找治疗癫痫病的权威医院和专家吗?您是否一直在为找不到治疗癫痫病的特效疗法而困惑吗?

在暑假到来之际,为广大癫痫病患者能熟悉癫痫病的防治基本常识,得到正规系统的治疗,彻底解除癫痫病患者的痛苦及经济负担,由中国中医癫痫病研究院联合国内多家神经医学研究协会联合主办的“救助癫痫病阳光普查工程”中国行,第一站指定南京华都癫痫病医学研究中心协办。预约电话:025-58783258。今年是南京华都癫痫病医学研究中心开诊十周年,此次救助工程在南京华都进行,是对华都人十年来对癫痫病治疗做出的突出成绩的极大肯定。

普查期间特邀国内知名癫痫病泰斗徐汝成、段君良主任联合南京华都癫痫病专家为各种原发性、继发性大发作及小发作癫痫病患者举行爱心会诊活动。独家采用最新尖端科研成果——癫痫病“干细胞免疫磁波导入法”辨证施治,中西合壁,彻底攻克癫痫病久治不愈、愈后复发的难题。

该疗法不影响身体、不住院、一次治疗,即刻见效,痊愈后不用终生服药。为确保专家会诊质量,每天限诊 20 名患者,敬请来电预约,活动结束后恢复国家正常收费标准。

(患者可携带原始治疗检查病历)

### 癫痫病免费普查 异体干细胞免疫培植术优惠 1000 元

普查时间:2011 年 8 月 1 日-8 月 21 日

普查单位:南京华都癫痫病医学研究中心

救助工程一:专家挂号费、会诊费、咨询费、留观费全免;

救助工程二:脑电地形图及经颅多普勒互动检测费优惠 50%;

救助工程三:异体干细胞免疫培植技术治疗费优惠 1000 元;

救助工程四:免费赠送《癫痫病康复指南》健康手册一本。

普查地址:南京市白下区解放南路 156 号(解放南路与大光路交叉路口)

预约电话:025-5878 3258

咨询 QQ:1297369447,网址:www.hddxch.com